

## 12. Bolzplatzcup



## **Bolzplatz** im Stadtpark Rastatt

**Dienstag, 25. Juni 2024** (13-16 Jahre)

Mittwoch, 26. Juni 2024 (ab 5. Klasse bis 13 Jahre)

Donnerstag, 27. Juni 2024 (ab 5. Klasse bis 13 Jahre)

Beginn jeweils 14.30 Uhr, Ende: ca. 18.30 Uhr

Anmeldeschluss: Freitag, 14. Juni 2024

Weitere Infos unter: Telefon 07222 972-9120, Jugendtreff@Rastatt.de oder

bei der Schulsozialarbeit der städtischen Schulen

Der Bolzplatzcup wird veranstaltet von der Stadt Rastatt:

Schulsozialarbeit, Jugendförderung, Gemeinwesenarbeit West

Teamname:		
<u>Angaben zum Spieler</u>		
Vorname:		
Name:		
Telefonnr. der Eltern:		
Schule/Klasse:		
Geburtsdatum:		
Straße:		
PLZ/Ort:		
Mobil:		
O Ich bin Spielführer E-Ma	il:	
Wir starten in der Alterskla	sse:	
O 13-16 Jahre (Dienstag, 25.	6.24)	

O ab Klasse 5 bis 13 Jahre (egal ob Mittwoch oder Donnerstag)

O ab Klasse 5 bis 13 Jahre (Mittwoch, 26.6.24)

O ab Klasse 5 bis 13 Jahre (Donnerstag, 27.6.24)

- Jeder Spieler muss eine <u>eigene Anmeldekarte</u> ausfüllen und bei seinem Spielführer abgeben.
- Der Spielführer gibt <u>alle Anmeldungen</u> seiner Mannschaft gesammelt im <u>Jugendtreff, Herrenstr. 28</u> oder bei der <u>Schulsozialarbeit</u> seiner (städtischen) Schule ab.
- Eine Mannschaft besteht aus 4-7 (Di) bzw. 5-8 (Mi + Do) Spielern.
- Jeder Spieler darf nur an einem Turniertag und in einer Mannschaft gemeldet sein.
- Anmeldeschluss ist Freitag, der 14. Juni 2024. Danach werden je zwölf Mannschaften gelost.
- Es müssen mindestens fünf Anmeldungen vorliegen, damit der Turniertag durchgeführt wird.
- Treffpunkt für die Mannschaften ist bereits um <u>14.15 Uhr</u> am Bolzplatz im Stadtpark.
- Mitzubringen: Schienbeinschoner und ein Altersnachweis!
- Ich bin/wir sind damit einverstanden, dass beim Bolzplatzcup Fotos gemacht werden, die für Presseartikel, Flyer/Plakate und die Homepage der Stadt Rastatt sowie bei Facebook und Instagram (Jugendförderung) verwendet werden können. (gegebenenfalls streichen)
- Mit der Teilnahme erklärst du dich/erklären wir uns damit einverstanden, dass die persönlichen Daten zum Zweck der Organisation des Bolzplatzcups bei der Stadt Rastatt gespeichert werden. Eine Nutzung für werbliche Zwecke oder eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Nähere Informationen zum Datenschutz sind auf der Internetseite der Stadt Rastatt unter https://www.rastatt.de/datenschutz zu finden.

Ort, Datum

Unterschrift (bei unter 16jährigen <u>zusätzlich</u> die Unterschrift der Erziehungsberechtigten)

